



不忘初心 牢记使命



接受“政治体检” 强化队伍建设

经开区召开巡察动员暨第一轮巡察启动部署工作会议



本报讯 10月15日上午,经开区召开巡察动员暨第一轮巡察启动部署工作会。经开区党工委委员、纪工委书记、巡察工作领导小组组长武斌参加会议,出口加工区、国际物流园区、区直各部门、各办事处、区属国有企业有关负责人及第一轮被巡察办事处班子成员、村“两委”班子成员、监委成员、村民组长参加了会议。会议宣布了区巡察机构设置及任务分工情况,并对巡察工作进行动员和安排部署。

武斌要求,相关部门要提高政治站位,充分认识到开展巡察工作是全面从严治党的必然要求,是重要政治任务,是推动工作落实的重要抓手,是经开区经济社会高质量发展的迫切需要。要明确目标任务,坚持发现问题,把这项“政治体检”做细做实做准,坚持推动解决问题,充分发挥巡察工作标本兼治作用。要严格标准要求,按照

“六围绕一加强”和“五个持续”要求,严肃认真、深入开展好巡察工作,确保取得实效。

武斌还要求,相关部门要加强巡察队伍建设,建立忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的高素质专业化巡察队伍。提高巡察干部素质、严格自我约束,讲政治、守规矩,实事求是,依法依规开展巡察工作。

按照区党工委统一部署,从10月中旬开始,区党工委3个巡察组将对明湖办事处、潮河办事处、前程办事处党工委领导班子及其成员,老南岗村、单庄村、路庄村“两委”班子及其成员、村民监督委员会及其成员、村民组长开展巡察,11月下旬结束。重点检查党的建设方面问题、遵守纪律规矩方面问题、担当作为方面问题。

记者 王赛华 通讯员 肖颖 周杨 文/图

区教文体局党委主题教育师德巡回宣讲开讲 弘扬高尚师德 潜心立德树人



本报讯 10月14日下午,经开区教文体局党委“不忘初心、牢记使命”主题教育师德巡回宣讲在经开区锦程小学拉开帷幕。锦程小学全体教师等参加活动。

担任首场演讲会的师德巡回宣讲团成员分别为经开区实验小学教师吴双燕、经开区朝凤路小学教师蒋文妍、经开区祥云寺小学教师司瑞琴。吴双燕从爱心育人、活动育人等方面讲述了她从教20年关注、关爱、帮助学生的爱心故事;蒋文妍以《以梦为马,不负韶华》为题分享了她的“用爱贴近学生,用梦想引领行动”的思考与实践,在19年的工作历程之中,她本着

为了学生的一切出发,和学生同学习,共生活、齐成长、实现了“职业”变“专业”、“技”升“道”的蜕变。“学生比生命更重要。”来自祥云寺小学的司瑞琴说道。作为一名普通的党员教师,她时刻以党员的标准严格要求自己,坚定地走在立德树人的道路上。她们讲述的师德故事,以及对教育事业的认知与理解,深刻诠释了对“初心”“使命”的所思与感悟。一句句情真意切的话语,一件件真实动人的小事,深深打动了在场每一位老师的心。

会上,区教体局相关负责人对师德巡回宣讲团的老师们进行点评,他表示,宣讲团教师们用心、用情、用坚守在平凡的岗位中演绎着自己的教育风采,平凡中见不平凡,就是对“不忘初心、牢记使命”最好的诠释。他希望全区广大教师要以优秀教师为榜样,以先进典范为努力方向,反躬自省,不忘教师使命,潜心教书育人,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,努力做有信仰、有情怀、有担当的新时代“四有”好教师。

记者 王赛华 通讯员 郑然 文/图

找差距 促提升

京航办事处 锤炼基层干部提升整体工作战斗力

本报讯 为不断提升基层党组织组织力,推动农村党建工作全面进步、全面过硬,近日,京航办事处领导班子、各村党支部书记、第一书记约30人,针对辖区9个村开展第三季度“逐村观摩”工作。

此次观摩,通过现场查阅有关资料、听取支部书记做汇报等方式,从基层党建、阵地建设、“不忘初心、牢记使命”主题教育开展落实情况、回迁安置、小散乱污治理等多方面相结合察看各村工作情况。

观摩会结束后,召开了评比总结会。会上,办事处相关负责人要求,在工作中办事处各部门要充分发挥党员干部的先锋模范带头作用,把党员思想统一起来,结合此次主题教育活动,完善阵地建设,稳步推进各项工作的开展。部分村要紧

密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,组织党员干部加大力度地开展集中学习和自学,学习党章党规,论述摘编、学习纲要、问责条例等来规范党员,并采取座谈讨论、走访调查等形式全面了解党组织存在的突出问题,认真分析原因,找准找实存在的突出问题,为下一步选拔支部书记做准备。通过“逐村观摩”形式,进一步激发基层班子工作积极性,锤炼基层干部提升整体工作战斗力,推进基层党建规范化建设,为提高重点工作推进时效性起着至关重要的作用。各村要以此为契机压实责任,根据问题清单列出整改台账,制定整改计划,限期整改,为第四季度观摩评比打下坚实基础。

记者 柴琳琳

潮河办事处 在服务群众、创造党建亮点上下功夫

本报讯 近日,潮河办事处组织全体班子成员、各村(社区)支部书记开展第三季度“逐村观摩”活动。观摩组成员对8个村(社区)“不忘初心、牢记使命”主题教育开展情况、党建阵地建设、组织生活落实情况等进行了逐一观摩。

观摩结束后召开了点评会,观摩组成员听取了各支部主题教育进展报告及当前各支部基层党建存在的问题,办事处相关负责人对此次观摩情况进行了逐一点评,要求司赵、耿庄加快阵地建设进度,根据现有阵地多建几个服务群众的

的阵地;要求弓马庄对瑞和小区党建阵地提前谋划,高标准打造党建阵地。同时要求二郎庙、营岗要发挥原有优势,在服务群众、创造党建亮点上下功夫,每个村要创建一个党建品牌。

办事处相关负责人还要求,各支部要已“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,强化党员的学习教育,力戒形式主义,在主题教育中重点解决一些群众关心的重点、难点问题,增强党员的归属感,提升群众的幸福感。

记者 柴琳琳 通讯员 顾雷

九龙办事处 以党建为统领、以党建促提升

本报讯 为进一步提升九龙办事处党建工作质量,不断提升基层党组织组织力,近日,九龙办事处开展第三季度逐村(社区)观摩活动。九龙办事处全体班子成员、各村支部书记及村主任等30余人参加观摩活动。

活动通过现场观摩、查阅资料等方式,从基层党建、阵地建设、主题教育开展情况、人居环境整治、社区施工围挡情况等多方面察看各村(社区)工作情况。办事处相关负责人对观摩情况进行总结点评时表示,党建工作作为其他工作的“万源之本”,各支部书记要始终放在心上、扛在肩上、抓在手上。要聚焦“不忘初心、牢记使命”主题教育,以

主题教育为主线,抓学习教育,要按照既定的学习计划和实施方案稳步推进,确保学习教育见实效,努力开创党建工作新局面。要加强党员队伍建设,经常性地开展党员教育和党员管理,充分利用“主题党日”“三会一课”等多种渠道进一步抓好党员的教育管理,增强党员的宗旨意识、大局意识、责任意识,通过“压担子、给平台”,让广大党员发挥积极作用、示范引领带动。

观摩活动结束后,大家纷纷表示,要以此次观摩活动为契机,以党建为统领、以党建促提升,为开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育活动推动各项工作落实。

记者 柴琳琳 通讯员 赵星